	PZN	Hersteller / Inverkehrbringer
Mantra Herz BB Fol	03913994	MantraPharm OHG Im Rollfeld 30 76532 Baden-Baden info@mantrapharm.de www.mantrapharm.de

Nahrungsergänzungsmittel für den Homocystein-Stoffwechsel und die Blutbildung.

- Vitamin B1 trägt zu einer normalen Herzfunktion bei.
- Vitamin B6, Vitamin B12 und Folsäure tragen zu einem normalen Homocystein-Stoffwechsel bei.
- Vitamin D trägt zur Erhaltung einer normalen Muskelfunktion bei und hat eine Funktion bei der Zellteilung.
- Folsäure trägt zu einer normalen Blutbildung bei.
- Vitamin B12 und Vitamin B6 tragen zu einem normalen Energiestoffwechsel bei.

Ergänzt mit Traubenkern-Extrakt.

Zusammensetzung: 1 Tagesportion zu 1 Kapsel (0,4 g)	Pro Tagesportion	% RM*
Vitamin B1	1 mg	90
Vitamin D3	20 μg (800 I.E.°)	400
Vitamin B6	3,5 mg	250
Folsäure	200 μg	100
Vitamin B ₁₂	9 μg	360
Traubenkern-Extrakt, darin	350 mg	
Polyphenole	298 mg	

^{*} Referenzmenge (LMIV) / ° I.E. = Internationale Einheit

Zutaten:

Traubenkern-Extrakt (darin 85% Polyphenole), Überzugsmittel Cellulose (Kapsel), Vitamin D3, Trennmittel (Magnesiumsalze der Speisefettsäuren, Siliciumdioxid), Vitamin B6, Vitamin B1, Folsäure, Vitamin B12.

Hinweise:

Nur für Erwachsene geeignet. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung dienen. Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden.

Lagerung:

trocken, nicht über 25° C, vor Sonnenlicht schützen.

Verzehrsempfehlung:

1x täglich 1 Kapsel

Nettofüllmenge:

90 Kapseln = 42 g



Gültig ab: 01.01.2020 DKM-036-01 Version: v01